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STŘÍPKY Z OBCE

Mgr. Zdeněk Turek, starosta obce

7,8/2021

Další akcí je obnova kanalizace v ulici Průběžná. Práce začaly 
před několika dny. Budou dokončeny nejpozději do 30. 8. 2021. 
Cena za provedení díla je cca 1 100 000,– Kč. Jihočeský kraj při-
spěje 250 000,– Kč. 

Oprava střechy kulturního zařízení v Jeníčkově Lhotě
Bude opravena střecha nad budovou kulturního zařízení. Cena 
280 000,– Kč. Na jaře příštího roku se zaměříme na opravu
a funkci přiléhajících přístřešků.
Poslední větší práce jsme připravili na září, kdy dojde ještě k opra-
vě komunikací v Moravči, Rzavé a v Chotovinách – Lomené a Prů-
běžné.     
Děkuji občanům za trpělivost s omezeními, která logicky při výstav-
bě vznikají. Budou vyváženy lepšími podmínkami pro žití v naší 
obci.

/dokončení ze str. 1/

Mgr. Zdeněk Turek, starosta obce

    Na žádost rodičů byly na víceúčelové hřiště v Jeníčkově 
Lhotě dokoupeny malé fotbalové branky. Předali jsme je 
panu Josefu Novotnému, veliteli místních hasičů ke smon-
tování. K dispozici je také síť na nohejbal a volejbal.

   26. června od 14.00 hodin jsme pod vedením pátera 
Jana Kuníka a paní Horkové procházeli křížovou cestu. 
Bylo to velmi příjemné setkání, které jsme zakončili u 
šálku kávy na fotbalovém hřišti. Chceme v této tradici 
pokračovat.

   Červencové bouřky a poryvy větru poškodily lípy na 
Polánce. Došlo i k menším škodám na rodinném domu.

   Rada obce projednala „Petici proti kácení stromů na Po- 
lánce“ a pověřila starostu, aby na petici odpověděl. Z to-
ho důvodu se uskutečnila schůzka starosty s obyvateli 
Polánky. Starosta obce ujistil občany, že postupuje na 
základě doporučení znalce na tuto problematiku a kon-
statoval, že obec kácí pouze stromy, které mohou ohro-
zit zdraví lidi, či majetek. Po kácení stromů následuje 
zpravidla výsadba nových. Starosta se nebrání diskuse 
ani větší informovanosti o všech problémech na Polánce 
a zájem občanů vítá. Rozhodnutí a odpovědnost ve věci 
stromů je ale vždy na starostovi obce.  

   Chotovinské slavnosti se uskuteční v sobotu 14. srpna
od 14.00 hodin na fotbalovém hřišti. 

   Příští jednání ZO plánujeme na čtvrtek 9. září 2021.

PRONAJMU BYT 3+1
v centru Chotovin

Kontakt: 603 271 316



















TJ Sokol Chotoviny oddíl kuželek
zve

příznivce kuželkářského sportu se zájmem  
o opravdové trénování a hraní kuželek do svých řad.  

Rádi vás přivítáme
na nové čtyřdráhové kuželně. 

Sportovní sálovou obuv s sebou.
Těšíme se na Vás, s kuželkářským pozdravem 

HODU ZDAR!
Miroslav Vacko, předseda oddílu

tel. : 602 417 958 • vackoeko-tech@volny.cz

www.kuzelkychotoviny.cz

Oddílové stránky, kde můžete průběžně 
sledovat dění kolem kuželek a být včas

o všem informováni. 

POJĎTE HRÁT KUŽELKY ! ! !     www.pojdhrat.kuzelky.cz

Přesně před rokem jsme si říkali, že hů-
ře již být nemůže. Soutěž se nedohrála, 
závěr byl zrušen bez náhrady a tak všichni
s nadšením očekávali start soutěží 20-21. 
Dopadli jsme ale ještě hůře než předtím.
V létě jsme zahájili přípravu, odehráli tur-
naje, zorganizovali tradiční memoriál, ale 
bohužel opět po několika úvodních ko-
lech byla aktivita pozastavena a nakonec 
všechny soutěže kompletně zrušeny.

Máme tady červenec 2021 a znovu vy-
hlížíme budoucnost nejen našeho sportu. 
Někteří s předstihem ostatních dohánějí 
tréninkové manko, jiní ještě zatím nezača-
li, a tak uvidíme, jak se komu povede a jak 
vše dopadne.

Nicméně cíle jsou dané, víceméně
stejné jako předešlé roky:

Družstvo A / Divize Jih – jako každoročně 
si klademe ty nejvyšší cíle a třeba to ko-
nečně vyjde, postup do III. ligy by Cho-
tovinám slušel, ale to už se asi opakuji
(bohužel poněkolikáté).
Družstvo B / Krajský přebor I. – zabojuje-
me o klidný střed tabulky.
Družstvo D / Okresní přebor Tábor – zahrát
si, hledat a vyzkoušet nové tváře nebo si 
dopřát klidný konec kariéry a užít si zápa-
sovou pohodu. 
KP Dorost – dorostenecké družstvo přihlá-
síme do Krajského přeboru dorostu, kde 
začnou mladí hráči v disciplíně 100 hs 
sbírat zkušenosti.

Pokračovat a obsazovat co nejlepší 
stupínky se pokusíme v turnajích Poháru 
Mladých nadějí, dorost se pokusí bodo-
vat v Českém Poháru dorostu. Juniorky
a junioři si zahrají v pěti turnajích Poháru 
juniorek/juniorů, kdy se snad jeden z tur-
najů uskuteční i u nás na kuželně.

Jako každoročně si dovolujeme Vás 
pozvat 14. 8. 2021 od 14 do 17 hodin

v rámci Chotovinských slavností
k prohlídce moderních prostor

a technologie nové kuželny. Zájemcům 
o vyzkoušení kuželkářského sportu 

doporučuji vzít si s sebou sálovou obuv, 
aby nic nebránilo požitku ze hry.

Na slavnosti nám hned naváže 
tradiční, letos již 

10. ročník

Memoriálu Václava Otradovce, 
který se bude konat v termínu

17. – 21. srpna 2021.
V  týdnu od 16 do 20 hod.,

v sobotu 9 - 18 hod.

Turnaje čtyřčlenných družstev se loni 
zúčastnilo 20 týmů a i letos je očekáván 
velký zájem. Hraje se v klasické disciplíně 
na 120 hodů (4 x 15 plných+15 dorážky). 
Budeme doufat v úspěch domácích barev 
jak v týmovém součtu tak i v jednotliv-
cích. Poslední léta nám příliš výsledkově 
nepřála.   
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A zase ty KUŽELKY začínají…SNADA zase ty KUŽELKY začínají…SNADA zase ty KUŽELKY začínají…SNAD
Probíhá nám rozmarné, bláznivé léto s nástrahami coronaviru, Probíhá nám rozmarné, bláznivé léto s nástrahami coronaviru, 
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již nelze, doufejme, zastavit.již nelze, doufejme, zastavit.

Probíhá nám rozmarné, bláznivé léto s nástrahami coronaviru, 

ale kuželkářský ročník 2021 – 22

již nelze, doufejme, zastavit.

Turnaj na úplný úvod sezóny je krásnou 
možností přípravy na následující ročník
a proto se stal již tak oblíbený mezi kužel-
kářskou veřejností. Velmi časově a orga-
nizačně náročný, ale zvládnutý turnaj, je 
dobrou vizitkou celého oddílu i propagací 
obce.

Nechci nic zakřiknout, ale na závěr sou-
těžního ročníku – duben 2022 – jsme pro 
vás připravili opravdovou lahůdku. Opět 
jsme se přihlásili k pořadatelství kvali-
fikačního turnaje pro Mistrovství České 
republiky dvojic 2022 v kategoriích mužů,
žen a smíšených dvojic. Tyto turnaje jsou 
obsazovány nejlepšími hráči a hráčkami 
ČR. Máme se na co těšit, třeba překvapí
i domácí… 

Tak to by tedy bylo, přátelé, na úplný 
začátek vše, přípravy a nervozita vrcholí, 
forma stoupá (alespoň některým, co se 
snaží), první ostré hody se blíží a mistrov-
ská utkání na všech úrovních mohou začít. 

Jako každoročně budeme všem našim 
zástupcům držet palce a přát jim co nej-
lepší předváděné výkony. Snad i naši příz-
nivci a fanoušci si najdou častěji cestu na 
mistrovská utkání a podpoří nás v bojích
o body. M. Vacko
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